



za: **OBČINSKI SVET OBČINE TRBOVLJE**

naslov: **Mestni trg 4**  
1420 Trbovlje, Slovenija  
tel: **+386 (0)3 56 34 800**  
faks: **+386 (0)3 56 27 986**  
e-pošta: **obcina.trbovlje@trbovlje.si**

[www.trbovlje.si](http://www.trbovlje.si)

številka:  
datum: **5.2.2015**

Zadeva: **Odgovori na prejete pobude v času javne obravnave 1. predloga proračuna občine Trbovlje za leto 2015**

V času javne obravnave 1. predloga proračuna občine Trbovlje za leto 2015, smo s strani zainteresirane javnosti prejeli skupaj 5 pobud od katerih so bile 3 pobude pravočasne, dve pa sta prispeli prepozno.

Pravočasno so na Občino Trbovlje prispеле pobude s strani Knjižnice Toneta Seliškarja Trbovlje, Javnega podjetja Komunala Trbovlje d.o.o. in Svetniške skupine Združene levice, prepozno pa še ena pobuda Svetniške skupine Združene levice (19.1.2015) in KS Čeče (2.2.2015). Pravočasne pobude so sestavni del gradiva.

Odgovor na njihove pobude so naslednji:

1. Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje

Občina Trbovlje je vedno skušala zagotavljati, skladno s proračunskimi možnostmi in glede na sofinancerska sredstva Ministrstva za kulturo, sredstva za nakup knjižnega gradiva. Stališče Občine je bilo, da vsako leto namenja vsaj toliko sredstev, kot jih namenja Ministrstvo za kulturo, ki pa je v zadnjih letih zneske za nakup knjižnega gradiva tudi bistveno zmanjšalo. Razumemo potrebo Knjižnice, vendar v tem trenutku, zaradi prioritēt na drugih področjih in pa predvsem znatno manjših sredstev, ki jih za zakonsko opredeljene naloge občinam namenja Ministrstvo za finance RS, dodatnih sredstev ne moremo zagotoviti.

V mesecu juniju je predviden rebalans proračuna Občine Trbovlje, ko bomo lahko zadevo ponovno preučili.

2. Javno podjetje Komunala Trbovlje d.o.o.

Občina Trbovlje bo s sredstvi najemnine, ki jih bo prejela od JPK Trbovlje d.o.o. in sredstvi vračila iz naslova dolga do komunalne infrastrukture financirala obnovitvene investicije, subvencije za omrežnino in druge investicije, ki so navedene v tabeli namenskih prihodkov in odhodkov.

Dodatno namenjamo v 2. predlogu proračuna za 2015, glede na predviden ostanek sredstev iz naslova najemnin iz leta 2014, sredstva v višini 93.595 € za nadaljevanje izgradnje nadomestnega vročevodnega omrežja.

Glede na zmožnosti občinskega proračuna, je Občina Trbovlje namenskost najemnin iz občinskega stvarnega premoženja, torej iz gospodarske javne infrastrukture, tokrat deloma namenila za nadaljevanje in dokončanje investicije v CEROS II. Faza, kar je tudi skladno z 2. odstavkom 80. člena ZJF-G.

V mesecu juniju je predviden rebalans proračuna Občine Trbovlje, ko bomo lahko zadevo ponovno preučili in skladno z možnostmi namenili dodatna sredstva za investicije na področju gospodarske infrastrukture.

### 3. Svetniška skupina Združene levice

V zvezi s pripombo na predlog proračuna, ki jo je podala Svetniška skupina Združene levice, glede višine predvidenih sredstev za nakup opreme za pisarni županje in podžupana smo upoštevali njihov predlog in znižali sredstva na postavki za 3.000 EUR. Tako ne bomo zamenjali celotnega pohištva, ampak samo omare, ki so potrebne za delovanje. Kljub vsemu pa velja poudariti, da ni bil naš namen, niti namen županje in podžupana, da bi na kakršenkoli način zlorabila svoj položaj in javna sredstva za pretirano razkošje oziroma zase zahtevala več, kot je bilo v preteklosti sicer že omogočeno vsem zaposlenim v občinski upravi – ustrezno urejen delovni prostor. Povsem se zavedamo težke gospodarske situacije v občini, zato so dejavnosti podžupana in županje prednostno usmerjene v njeno reševanje. Pri tem je nadvse pomembno tudi navezovanje stikov, ki bi lahko na kakršenkoli način prispevali k izboljšanju – omenjeni pisarni pa prostor srečevanj in prvi stik obiskovalca z Občino oziroma njeno upravo. Pohištvo, s katerim smo želeli opremiti pisarno, predstavlja lasten, dovršeno oblikovan, izdelek domačega lokalnega proizvajalca pohištva TIM POHIŠTVO, ki bi opremo pisarne predstavil kot svojo referenco, za kar je bil z njihove strani ponujen tudi popust v višini 25%. Sodelovanje bi bilo tako v obojestransko korist. Zaposleni na Občini smo v luči prihrankov sami prebelili in uredili prostor, ki smo ga zaradi potrebe arhiva uredili za hrambo dokumentacije. V ta namen smo uporabili nekaj dotrajanih omar, zato bomo le – te in samo te nadomestili z novimi.

Pripravili:

Delavci občinske uprave Občine Trbovlje

županja

Jasna Gabrič, mag.

